

Dům dětí a mládeže slavil výročí

Po celý den se konaly v Domě dětí a mládeže akce a vyvrcholily Dnem otevřených dveří.

■ Antonín Zvěřina

Dům dětí a mládeže Třebíč oslavil deset let své činnosti ve čtvrti Borovina v areálu bývalé obuvnické továrny v pondělí 20. ledna. Moderování se ujala Eva Fruhwirtová a naznačila, že oslavy významného milníku začaly už ráno.

Představila hosty, senátorku Hanu Žákovou, poslankyni Moniku Obornou, starostu Třebíče Pavla Pacala a zástupce hlavního partnera firmy Fränkische. Přivítala i další zástupce partnerů, spolupracujících organizací a v neposlední řadě zaměstnance v čele s ředitelkou Jarmilou Pavlíčkovou.

„Dopoledne patřilo trebičským školám a od patnácti hodin nastane Den otevřených dveří pro veřejnost,“ upozornila Fruhwirtová. Připomněla, že ředitelka Pavlíčková stojí v čele Domu patnáct let a práci se zdaleka nevěnuje jen v pracovní době.

Veškeré úspěchy v naplnění volného času mladé generace, ale často i dospělých, by nebylo možné bez kolektivu obětavých lidí. Jarmila Pavlíčková připustila, že deset let uplynulo jako voda a událo se toho opravdu hodně. Následně poděkovala všem, kteří Domu pomáhají i svým kolegům.

Velká kytice

Následně obdržela od nich velkou kytici, která i ji překvapila a podle svých slov s něčím takovým nepočítala. Zdravici pronesl starosta Pacal. V úvodu konstatoval, že zřejmě první konkurz, který na radnici absolvoval ještě v roli místostarosty, byl před patnácti lety právě na ředitele Domu dětí a mládeže.

„Tehdy Jarmila Pavlíčková uvedla, že chce vytvořit



ŘEDITELCE Jarmile Pavlíčkové zaměstnanci předali velkou kytici. Foto: Antonín Zvěřina

moderní organizaci, kdy se dostane do stavu, že nebude mít nouzi o klienty. Myslím, že se to beze zbytku podařilo. Pak pět let bojovala se svým týmem v objektu na Hrádku, kde podmínky byly, jaké byly,“ informoval Pacal.

Pokračoval, že ne všichni byli z přesunu do stávajících prostor nadšeni, ředitelka to vnímala jako velkou výzvu, a po deseti letech se ukazuje, že to byl krok správným směrem a organizace se rozrůstá a především nabízí rodičům kvalitní využití volného času pro jejich potomky.

Následoval průřez historií ve formě diapositivů, který naznačil některé kroky. Počet přihlášených účastníků se za deset let zvýšil z 1077 na 1482 osob. Počet otevřených kroužků se zvýšil ze 75 na 120.

Před deseti lety dům připravoval pět pobytových a osm příměstských táborů, nyní stejný počet pobytových a dvojnásobek příměstských táborů. Před deseti lety se veřejných akcí účastnilo jedenáct tisíc lidí, nyní 18 tisíc osob.

Počet zaměstnanců z devíti interních se zvýšil na čtrnáct, z 28 externích na 47. Dům dětí a mládeže organizuje okresní a krajská kola soutěží ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy. Osmým rokem pořádá literární soutěž Mladý spisovatel.

Využívá dopravní hřiště pro výukové programy a akce pro veřejnost. Hvězdárna a planetárium nabízí výukové programy, astronomické kroužky, akce pro veřejnost, tábory a pozorování oblohy.

V Zookoutku se nachází 40 druhů zvířat, také nabízí kroužky a výukové programy i prohlídky pro veřejnost. Ten funguje ve vlastní budově. Táborová základna Skřipina je využívána pro tábory, víkendové akce, adaptační kurzy i pro akce jiných organizací.

Příměstské tábory se zaměřují jak na tradiční, tak na nové trendy. Víkendové akce se konají také v Domě dětí a mládeže. Školám nabízí preventivní a intervenční programy a keramické a výtvarné kurzy.

Již čtrnáct let pravidelně každý měsíc vychází časopis DDMáček s aktuálními informacemi o dění. Dům realizuje řadu projektů ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy, od kterého má akreditaci, ministerstva kultury, Kraje Vysočina a ČEZ.

Moderní trendy

Sleduje moderní trendy a přizpůsobuje tomu svoji činnost. Otevřel hudební kroužky hry na ukulele, flétnu a kytaru. Kromě angličtiny a němčiny nabízí kroužek francouzského jazyka.

Obnovil činnost kroužku železniční modelář a nabízí mnoho dalších vzdělávacích a zábavných kroužků. Po prezentaci se představil kytarový kroužek pod vedením Kateřiny Voborné. Pak už ředitelka Pavlíčková a starosta Pacal nakrojili slavnostní dort a všichni si na něm mohli pochutnat. Odpoledne pak již patřilo Dni otevřených dveří.

DIANA

DIANA TŘEBÍČ

TERÉNNÍ PEČOVATELSKÁ SLUŽBA

Pečovatelská služba v domácnosti pro vás nebo vaše blízké. Zahrnuje pomoc při zvládnání běžných úkonů péče o sebe, pomoc při osobní hygieně, podporu při zajištění nebo přípravě stravy, pomoc s chodem domácnosti.

Péči provádí kvalifikované pečovatelky.

Úhrady za služby jsou regulované a dané zákonem, jsou tedy finančně dostupné. Podrobné informace vám sdělí sociální pracovníce na telefonním čísle 568 808 228 v pracovní dny mezi 8. a 15. hodinou.

Pečování v domácnostech je velkým přínosem pro všechny, kteří potřebují vyřešit situaci co nejdříve. Pečovatelská služba se snaží o co nejrychlejší řešení nepříznivé sociální situace.



www.domacipomoc-diana.cz
info@domacipomoc-diana.cz
socialni@domacipomoc-diana.cz



773 670 033
731 931 923